[image: image1.png]Bapuant Ne2

Yacts 1

1. O6uui 06bEM Boabl B MHPOBOM OKeaHe NpUMepHO paBeH 1340 MIIH Ky6. KM.
Kak 3Ta BeJIHYHHA 3aNHCHIBAaETCS B CTAHAAPTHOM BHIE?

1) 1340-10% kM3 2) 1,34-10° km® 3) 1,34-103 km® 4) 13,4 - 108 k3
2. Cpenn 320 meraneit oka3anoch 13 6pakoBaHHbIX. CKOJIbKO IPHMEPHO MPO-
IIEHTOB HeO6PaKOBaHHBIX JeTaJler?

1) 0,96% 2) 95% 3) 96% 4) 4%
3. Ha xoopaunartHoit npaMon (cM. puc. 6) orMedeHnl ydcaa T ¥ y. Kakoe U3
NPHBEJEHHBIX YTBEPKIECHHI BEPHO?

S B ay

X -1 1 y
Puc. 6.
1) zy2 >0 2) y—z <0 3) zy > 0 4) z2 -y >0

4. Hangute 3HaueHue BIPAXKEeHHS 3%_—;;—1, rae a = 0,16, b = 0,49.

OTser:
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5. U3 ¢opmyanl 3akoHa Oma jy1s yyacTka uend I = p BbIPasHTe CONpOTHB-
Jeuue R.

_ U iy =1

1) R=UI 2)R—-I 3)R—-U 4)R_UI

6. PacriosioxuTe B nopsizKe y6niBanus uucaa 3v/3; 2v/7 u 5.

1) 2vT; 3V3; 5 2)2V/7; 5; 3v/3
3)5; 3v/3; 27 4)3v/3; 5;27

5a%b + 10ab
7. CokpatuTte npobb “oab -
ab 4 2 a-+2 1 3a
1) 2a 2) 2 3) 4) 2b




[image: image3.png]8. ITpeoGpasyiite B MHOroU/IeH Bhipaxenue 4a(2a — 1) + (a + 1)3.

Ortser:
9. Peinute ypabsenue 3z2 — 2z — 8 = 0.
Ortger:

10. Buiuncaute KoopaHHATHI TOYKH A (cM. pHC. 7): { g: i’ zy==08;

Puc. 7.

Ortser:
11. ITpouuraiite 3amauy: «B urpoBoM Habope 35 KyGHKOB KPaCHOr0, CHHEro H
3eJiéHoro LBeTa. FI3BecTHO, UTO KPaCHBIX KYOHKOB B 2 pa3a 60Jiblile, 4eM CHHHX
KyOHKOB, a 3eJIEHRIX — Ha 15 6oabiiie, yeM CHHHX. CKOJIbKO KpacHbIX KyGHKOB

B Habope?»




[image: image4.png]Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 33/1auH, eCJIH yepe3 T 0603Ha-
YeHO KOJIHYECTBO KPACHBIX KyGHKOB?

1)-§-+x(z+15)=35 2)z + 2z + (z + 15) = 35

3)-§-+x+(-“2*-'+15) =35 4)z+2z+(2z+15)=35

12. U3 apudmerHueckoi nporpeccuH, 3afasHoi HopMyJiol n-ro 4ieHa BulGe-
pHUTE Ty, IS KOTOPOH BBINOJHAETCS ycJoBHe aj4 > 0.

1)a,=2n—-28 2) a,=—-4n 3) a, =-3n+45 4) a, = -3n—-45
13. Pemnte HepaBenctBo —10 — & > 0.

1)z < —40 2)z <40

Nz <-25 4)z > —40
14. [1nst KaXXoro HepaBeHCTBA YKaXXUTe MHOXECTBO ero peuleHil. B tabanue

MoJA KaXXI0H 6YKBOH 3alHILIKUTE HOMED COOTBETCTBYIOLLETO OTBETa.
A)z2-9<0 B) z2+9>0 B) z2-9>0

1) (—o00; =3) U (3; +00) 2) (—00; +00) 3) (-3;3)

Orser: > | B | B
]




[image: image5.png]15. Ha pucyuke 8 uso6paxéH rpaduk yHKuud y = ax? + bz +c. Onpegenure
3HaK K03 HULMeHTa a U TUCKpHUMHHaHTa D.

y

0, x

Puc. 8.
1)a>0,D>0 2)a>0,D<0
3)a<0,D>0 4)a <0, D<O0

16. Ha rpaduxke (cM. puc. 9) nao6pakeHbl 3aBUCHMOCTH CONPOTHBJIEHHH Me-
TaJJIMUECKHX pe3ucTopoB A U B oT TeMnepartyphl. Ha ckoabko OM yBesHuH-
BaeTcs CONPOTHBJIEHHE pe3ncTopa A NpH yBeJIH4eHHH TeMmnepartyphl Ha 30°?
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17. Pewnre ypaBHenue 3 — 422 + 2+ 6 = 0.

18. Pemnte HepaBeHcTBo (2,2 — v/6)(3z + 18) > 0.

19. B reomerpHyeckoit nporpecCHH cyMMa NePBOro H TPeThero uJieHOB paBHA
10 ¥ paBHa cCyMMe BTOpOro H yerBéproro wieHoB. Halaure nepBhle TpH YieHa
3TOH IIPOTrPECCHH.

20. IIpu Kakux 3HaYeHHAX m U n, CBA3aHHLIX COOTHOLIEHHEM N + m = 1,
BaIpaxKeHHe 3m? + 2mn — 2n? npuHUMaeT HauGoJblUee 3HAUEHHE?

21. 3anaiite aHaNHTHUECKH (TO eCTb C MOMOLIBI0 GopMyn) QyHKIKMIO, rpadHK
KOTopo# H306paxeéH Ha pucyHke 10.





